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zestaw 1   [zam.: 06.10.2020] 

1 pakiet 1, poz. 1 

Pytanie: 
Jako zamawiający zainteresowany uczestnictwem w  przedmiotowym postępowaniu prosimy  
o wyjaśnienie treści SIWZ 

w zakresie Załącznika nr 1, formularz ofertowo-cenowy, pakiet nr 1, poz. 1: 
 

Mając na uwadze fakt, iż mleczko wymagane przez zamawiającego w opakowaniu o poj. 250 ml 
zostało wycofane przez producenta, prosimy o dopuszczenie mleczka, konfekcjonowanego 
w opakowaniu 300 g, które jest zamiennikiem preparatu wycofanego wskazanym przez producenta, 
jednocześnie zawiera taką samą ilość po przeliczeniu.  
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem, że po przeliczeniu opakowanie zawiera ilość zgodną  
z zapytaniem ofertowym. 
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1 projekt umowy: § 6, ust. 2 

Pytanie: 
Prosimy o wykreślenie par. 6 ust. 2 ze wzoru umowy, gdyż kara w przypadku niewykonania 
przedmiotu umowy w określonym terminie, została przewidziana w par. 6 ust. 1. 

Tym samym nastąpiło powtórzenie kar. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w projekcie umowy dołączonym do zapytania ofertowego. 
 
2 projekt umowy: § 6, ust. 3 

Pytanie: 
Prosimy o zmianę zapisu 
z "w wysokości 2 % wartości brutto dostawy, w której stwierdzono wadę (...)" 
na "(...) w wysokości 0,5 % wartości brutto dostawy, w której stwierdzono wadę (...)". 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w projekcie umowy dołączonym do zapytania ofertowego. 
 
3 projekt umowy: § 6, ust. 4 

Pytanie: 
Prosimy o zmianę zapisu 
z "(...) w wysokości 5 % całkowitego wynagrodzenia umownego brutto" 
na "(...) w wysokości 5 % niezrealizowanej części umowy brutto". 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w projekcie umowy dołączonym do zapytania ofertowego. 


